
 
 
ATA DA 147ª SESSÃO ORDINÁRIA DO 6º PERÍODO LEGISLATIVO, DA 8ªLEGISLATURA 

DA CÂMARA MUNICIPAL DE ARAGUANÃ-TO, REALIZADA EM 05 DE DEZEMBRO DE 2023. 
Ata da sessão ordinária do dia 05 de dezembro de 2023, na Câmara Municipal de Araguanã, à hora 

regimental e havendo número legal, às dezenove horas trinta minutos (19:30 horas), o Presidente 

Juairam Borges Távora, invocou a proteção de Deus e em nome do povo de Araguanã-TO, declarou 

aberta a Sessão Ordinária. Após foi feita oração pelo presidente Juairam Borges Távora,  e leitura 

da Bíblia Sagrada pelo vereador Sebastião Bento de Amorim, após o presidente solicitou a chamada 

dos vereadores em ordem alfabética, conforme regimento interno, estando presentes: Arly Cassia 

Pereira de Souza, Elenilson Rodrigues de Cerqueira, Eliene torres de Brito (falta justificada), Juairam 

Borges Távora, Júlio Pereira Matos (Falta justificada), Jussy Junior Pinto da Silva (falta justificada), 

Marney Alves da Silva, Nelson Santana de Brito(falta justificada) e Sebastião Bento de Amorim.  

Em seguida Saúda a todos com boa noite, agradece a Deus por mais essa oportunidade, 

cumprimenta e agradece a presença dos nobres vereadores e vereadoras presentes, os funcionários 

da casa, o público que assiste, com um sejam bem-vindos a essa casa de leis, e pede a Deus para 

que toda decisão tomada nesta casa de leis, seja para o bem do povo de Araguanã. Após, o 

presidente declara aberto o pequeno expediente, pede a secretária que faça a leitura da ata da sessão 

anterior tendo sido a mesma aprovada por maioria absoluta. Após, é feita a leitura da ordem do dia. 

Em seguida o presidente faculta a palavra aos vereadores pelo prazo de 5 minutos para fins de 

avisos, comunicações e agradecimentos. Neste momento o presidente declara encerrado o pequeno 

expediente, e declara aberto o grande expediente. Em seguida o presidente pede a secretária que 

faça a leitura do requerimento Nº038/2023 de autoria do vereador Juairam Borges Távora. Após, 

cede a palavra ao autor do requerimento, e demais vereadores que queiram falar. Com a fala o 

vereador Juairam Borges cumprimenta a todos mais uma vez, e diz que conta com os pares para a 

aprovação de mais este requerimento que é de suma importância para o nosso município. Após é 

colocado em votação o requerimento 038/2023, tendo sido aprovado por maioria absoluta. Em 

seguida, o projeto de lei Nº 020/2023 é colocado em segunda votação, tendo sido aprovado por 

maioria absoluta. Após isso, o presidente solicita a secretária que faça a leitura do relatório do pedido 

de vista do projeto Nº019/2023 feito pelo vice-presidente Jussy Junior Pinto da Silva. Em seguida 

o presidente cede a palavra aos vereadores que queiram falar sobre o projeto. Não havendo falas, é 

colocado em primeira votação o Projeto de Lei Nº 019/2023, tendo sido aprovado por maioria 

absoluta. Após não tendo nada na pauta e nem vereador inscrito o presidente encerrou o grande 

expediente, dando por encerrada a sessão ordinária e convida a todos para a sessão ordinária de 

amanhã. Sem mais, lavrei e assino a presente ata junto com os vereadores após aprovação na Sala 

de Sessões em 05 de dezembro de 2023. 
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                                                                                                                Sec.: Jullianhy Rodrigues Machado 
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Ver: Nelson Santana de Brito 

             _______________________________________________ 
 
                 Ver.: Sebastião Bento de Amorim  

 


